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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΓΗΜΟ΢ ΜΔ΢΢ΗΝΗ΢ 

Γ/Ν΢Η ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΔ΢ΙΩΝ 

 

 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΟΙ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΙ 

 

1) ΢ΣΟΙΥΔΙΑ ΣΗ΢ ΜΔΛΔΣΗ΢: 

1.1 ΢ηνηρεία πνπ ειήθζεζαλ ππόςε.  

Γηα ηελ άξηηα  ηερληθή εθπόλεζε ηεο παξνύζεο κειέηεο ειήθζεζαλ ππόςε: 

 ΣΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ από ην Γήκν Μεζζήλεο 

 ΓΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ γηα ην Γήκν Μεζζήλεο  (πεγή Δ.΢.Τ.Δ.) 

 ΢ηνηρεία θαηαλαιώζεσλ από ηε Γ.Δ.Τ.Α. Μεζζήλεο.  

 

1.2 Πεξηνρή Μειέηεο  

Οη θάηνηθνη ησλ Κνηλνηήησλ απηώλ απαζρνινύληαη θπξίσο ζην πξσηνγελή ηνκέα. 

(γεσξγία θαη θηελνηξνθία) θαη ζηε Νέα Κνξώλε θαη κε ηνλ ηνπξηζκό. ΢ηε Μεζζήλε 

ζεκαληηθό πνζνζηό ησλ θαηνίθσλ απαζρνινύληαη ζηνλ ηνκέα ηνπ εκπνξίνπ θαη ησλ 

ππεξεζηώλ. 

 

1.3 Τθηζηάκελν Δμσηεξηθό Τδξαγσγείν   

α) Η Νέα Κνξώλε ηξνθνδνηείηαη κε λεξό από ηε πεγή Γαηδνύλαηλα 

β)  Η Κνξνκειηά ηξνθνδνηείηαη κε λεξό από πεγή ζην Παιαηόθαζηξν θαη από 

γεώηξεζε. 

γ)  Ο Ρηδόκπινο ηξνθνδνηείηαη κε λεξό από ηηο πεγέο Μπάξθα κέζσ ηνπ πξώελ 

΢πλδέζκνπ Ύδξεπζεο «Αλαζπγθξόηεζε» 

δ)  Η Καξπνθόξα ηξνθνδνηείηαη κε λεξό από ηηο πεγέο Μπάξθα κέζσ ηνπ πξώελ 

΢πλδέζκνπ Ύδξεπζεο «Αλαζπγθξόηεζε» 

ε) Σν Μαπξνκάηη Πακίζνπ ηξνθνδνηείηαη κε λεξό από ηε Μεζζήλε θαη από ηηο πεγέο 

ηνπ Αγίνπ Παύινπ. 
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 Οη Καηώηαηεο ΢ηάζκεο Ύδαηνο ζηηο δεμακελέο γηα ηε παξνύζα κειέηε ειήθζεζαλ: Νέαο 

Κνξώλεο  +26.50, Κνξνκειηάο +537.20,   Καξπνθόξαο  +132,  Μαπξνκαηίνπ Μεζζήλεο  

+79.00  

 

2) ΠΛΗΘΤ΢ΜΙΑΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΔ΢ ΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟΤ 

 

2.1)  ΠΛΗΘΤ΢ΜΙΑΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΓΙΑ ΣΗΝ ΝΔΑ ΚΟΡΩΝΗ 

΢ύκθσλα κε ηα ζηνηρεία ηεο Δ΢ΤΔ θαηά ηελ απνγξαθή ηνπ 2011 έρνπκε 298 

κόληκνπο θαηνίθνπο γηα ηε Νέα Κνξώλε. Με ηε ρξήζε ηνπ ηύπνπ ηνπ αλαηνθηζκνύ 

Π=Π0(1+α)
λ 

βξίζθεηαη ν κόληκνο πιεζπζκόο ηεο Σ.Κ. πνπ αληηζηνηρεί ζην ηέινο ηεο 

40εηίαο από ζήκεξα (2057). ΢ηνλ παξαπάλσ ηύπν Π είλαη ν ππό εύξεζε αξηζκόο 

θαηνίθσλ, Π0 ν πιεζπζκόο αλαθνξάο, α ην επί % πνζνζηό εηήζηαο αύμεζεο θαηνίθσλ θαη 

λ ν αξηζκόο ησλ εηώλ. 

Η Σ.Κ. Νέαο Κνξώλεο βξίζθεηαη ζε πεξηνρή κε ηνπξηζηηθή αλάπηπμε, 

ραξαθηεξίδεηαη από δπλακηθό γεσξγηθό ηνκέα, έρεη δπλαηόηεηα πεξαηηέξσ αλάπηπμεο θαη 

γεληθά ν λνκόο Μεζζελίαο παξνπζηάδεη πξννπηηθέο βειηίσζεο ηνπ νηθνλνκηθνύ ηνπ 

επηπέδνπ. Έηζη ζεσξνύκε α=1,5%. 

΢πλεπώο: Π40= 298 (1+0,015)
46

= 591 θάηνηθνη (έηνο 2057). 

Δδώ ιακβάλνληαη 400 επνρηαθνί θάηνηθνη (επηζθέπηεο, ηνπξίζηεο θ.ιπ.). 

2.2)  ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΠΑΡΟΥΩΝ ΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ  ΝΔΑ ΚΟΡΩΝΗ΢ 

 Γερόκαζηε κέζε εκεξήζηα θαηαλάισζε γηα ην ηέινο ηεο 40εηίαο 200 lit./θαη./εκ. 

γηα  ηνπο κόληκνπο θαηνίθνπο ιόγσ αλόδνπ ηνπ βηνηηθνύ επηπέδνπ. 

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι1= κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε/ κέζε εκεξήζηα 

θαηαλάισζε ίζν κε 2, ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 Γηα ηνπο επνρηαθνύο επηζθέπηεο ιακβάλνπκε κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε 500 

lit./θάη./εκ. 

 Θεσξνύκε ζην ηέινο ηεο 40εηίαο 15% πδαηηθέο απώιεηεο ζην δίθηπν. 

 ΢πλεπώο max Q εκεξήζηα= (1/0,85)[591 θάη. (200 lit./θαη./εκ) x 2 +  

(400 θαη)(500 lit./θαη./εκ)] = 514 m
3
/εκ.  

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι2= κέγηζηε σξηαία θαηαλάισζε/ κέζε σξηαία 
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θαηαλάισζε ίζν κε 2, ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 ΢πλεπώο max Q σξ.=2 x (514 m
3
/εκ)= 11,91 lit/sec. 

 

2.3)  ΠΛΗΘΤ΢ΜΙΑΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΓΙΑ ΣΗΝ  ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ 

΢ύκθσλα κε ηα ζηνηρεία ηεο Δ΢ΤΔ θαηά ηελ απνγξαθή ηνπ 2011 έρνπκε 70 

κόληκνπο θαηνίθνπο γηα ηε Κνξνκειηά. Με ηε ρξήζε ηνπ ηύπνπ ηνπ αλαηνθηζκνύ 

Π=Π0(1+α)
λ 

βξίζθεηαη ν κόληκνο πιεζπζκόο ηεο Σ.Κ. Κνξνκειηάο πνπ αληηζηνηρεί ζην 

ηέινο ηεο 40εηίαο από ζήκεξα (2057). ΢ηνλ παξαπάλσ ηύπν Π είλαη ν ππό εύξεζε 

αξηζκόο θαηνίθσλ, Π0 ν πιεζπζκόο αλαθνξάο, α ην επί % πνζνζηό εηήζηαο αύμεζεο 

θαηνίθσλ θαη λ ν αξηζκόο ησλ εηώλ. 

Η Σ.Κ. Κνξνκειηάο ραξαθηεξίδεηαη από δπλακηθό γεσξγηθό ηνκέα θαη θπζηθέο 

θαιινλέο, έρεη δπλαηόηεηα πεξαηηέξσ αλάπηπμεο θαη γεληθά ν λνκόο Μεζζελίαο 

παξνπζηάδεη πξννπηηθέο βειηίσζεο ηνπ νηθνλνκηθνύ ηνπ επηπέδνπ. Έηζη ζεσξνύκε α=1%. 

΢πλεπώο: Π40= 70 (1+0,01)
46

=111 θάηνηθνη (έηνο 2057). 

Δδώ ιακβάλνληαη 150 επνρηαθνί θάηνηθνη (επηζθέπηεο, ηνπξίζηεο θ.ιπ.). 

2.4)  ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΠΑΡΟΥΩΝ ΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ  ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ 

 Γερόκαζηε κέζε εκεξήζηα θαηαλάισζε γηα ην ηέινο ηεο 40εηίαο 200 lit./θαη./εκ. 

γηα  ηνπο κόληκνπο θαηνίθνπο ιόγσ αλόδνπ ηνπ βηνηηθνύ επηπέδνπ. 

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι1= κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε/ κέζε εκεξήζηα 

θαηαλάισζε ίζν κε 2,2 , ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 Γηα ηνπο επνρηαθνύο επηζθέπηεο ιακβάλνπκε κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε 500 

lit./θάη./εκ. 

 Θεσξνύκε ζην ηέινο ηεο 40εηίαο 15% πδαηηθέο απώιεηεο ζην δίθηπν. 

 ΢πλεπώο max Q εκεξήζηα= (1/0,85)[111 θάη. (200 lit./θαη./εκ) x 2,2 +  

(150 θαη)(500 lit./θαη./εκ)] = 146 m
3
/εκ.  

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι2= κέγηζηε σξηαία θαηαλάισζε/ κέζε σξηαία 

θαηαλάισζε ίζν κε 2, ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 ΢πλεπώο max Q σξ.=2 x (146 m
3
/εκ)= 3,39 lit/sec. 

 

2.5)  ΠΛΗΘΤ΢ΜΙΑΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΓΙΑ ΣΗΝ ΚΑΡΠΟΦΟΡΑ 
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Η Καξπνθόξα βξίζθεηαη ζε πεξηνρή κε ηνπξηζηηθή αλάπηπμε, ραξαθηεξίδεηαη από 

δπλακηθό γεσξγηθό ηνκέα, έρεη δπλαηόηεηα πεξαηηέξσ αλάπηπμεο θαη γεληθά ν λνκόο 

Μεζζελίαο παξνπζηάδεη πξννπηηθέο βειηίσζεο ηνπ νηθνλνκηθνύ ηνπ επηπέδνπ.  

΢ην ηκήκα πξνο αληηθαηάζηαζε ιακβάλνκε 50 θαηνίθνπο θαη 50 επνρηαθνύο. 

2.6) ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΠΑΡΟΥΩΝ ΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ  ΚΑΡΠΟΦΟΡΑ 

 Γερόκαζηε κέζε εκεξήζηα θαηαλάισζε γηα ην ηέινο ηεο 40εηίαο 200 lit./θαη./εκ. 

γηα  ηνπο κόληκνπο θαηνίθνπο ιόγσ αλόδνπ ηνπ βηνηηθνύ επηπέδνπ. 

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι1= κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε/ κέζε εκεξήζηα 

θαηαλάισζε ίζν κε 2,5 , ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 Γηα ηνπο επνρηαθνύο επηζθέπηεο ιακβάλνπκε κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε 500 

lit./θάη./εκ. 

 Θεσξνύκε ζην ηέινο ηεο 40εηίαο 15% πδαηηθέο απώιεηεο ζην δίθηπν. 

 ΢πλεπώο max Q εκεξήζηα= (1/0,85)[50 θάη. (200 lit./θαη./εκ) x 2,5 +  

(50θαη)(500 lit./θαη./εκ)] = 59 m
3
/εκ.  

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι2= κέγηζηε σξηαία θαηαλάισζε/ κέζε σξηαία 

θαηαλάισζε ίζν κε 2,5 , ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 ΢πλεπώο max Q σξ.=2,5 x (59 m
3
/εκ)= 1,71 lit/sec. 

 

2.7)  ΠΛΗΘΤ΢ΜΙΑΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΓΙΑ ΣΟ ΜΑΤΡΟΜΑΣΙ ΠΑΜΙ΢ΟΤ 

΢ύκθσλα κε ηα ζηνηρεία ηεο Δ΢ΤΔ θαηά ηελ απνγξαθή ηνπ 2011 έρνπκε 452 

κόληκνπο θαηνίθνπο γηα ην Μαπξνκάηη Πακίζνπ. Με ηε ρξήζε ηνπ ηύπνπ ηνπ 

αλαηνθηζκνύ Π=Π0(1+α)
λ 

βξίζθεηαη ν κόληκνο πιεζπζκόο ηεο Σ.Κ. πνπ αληηζηνηρεί ζην 

ηέινο ηεο 40εηίαο από ζήκεξα (2057). ΢ηνλ παξαπάλσ ηύπν Π είλαη ν ππό εύξεζε 

αξηζκόο θαηνίθσλ, Π0 ν πιεζπζκόο αλαθνξάο, α ην επί % πνζνζηό εηήζηαο αύμεζεο 

θαηνίθσλ θαη λ ν αξηζκόο ησλ εηώλ. 

Η Σ.Κ. Λνγγά ραξαθηεξίδεηαη από δπλακηθό γεσξγηθό ηνκέα, έρεη δπλαηόηεηα 

πεξαηηέξσ αλάπηπμεο θαη βξίζθεηαη πνιύ θνληά ζηε Μεζζήλε. Έηζη ζεσξνύκε α=1%. 

΢πλεπώο: Π40= 452 (1+0,01)
46

= 715 θάηνηθνη (έηνο 2057). 

Δδώ ιακβάλνληαη 100 επνρηαθνί θάηνηθνη (επηζθέπηεο, ηνπξίζηεο θ.ιπ.). 
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2.8) ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΠΑΡΟΥΩΝ ΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟΤ ΓΙΑ ΣΟ ΜΑΤΡΟΜΑΣΙ 

ΜΔ΢΢ΗΝΗ΢ 

 Γερόκαζηε κέζε εκεξήζηα θαηαλάισζε γηα ην ηέινο ηεο 40εηίαο 200 lit./θαη./εκ. 

γηα  ηνπο κόληκνπο θαηνίθνπο ιόγσ αλόδνπ ηνπ βηνηηθνύ επηπέδνπ. 

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι1= κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε/ κέζε εκεξήζηα 

θαηαλάισζε ίζν κε 2, ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 Γηα ηνπο επνρηαθνύο επηζθέπηεο ιακβάλνπκε κέγηζηε εκεξήζηα θαηαλάισζε 500 

lit./θάη./εκ. 

 Θεσξνύκε ζην ηέινο ηεο 40εηίαο 15% πδαηηθέο απώιεηεο ζην δίθηπν. 

 ΢πλεπώο max Q εκεξήζηα= (1/0,85)[715 θάη. (200 lit./θαη./εκ) x 2 +  

(100 θαη)(500 lit./θαη./εκ)] = 395 m
3
/εκ.  

 Λακβάλνπκε ζπληειεζηή ι2= κέγηζηε σξηαία θαηαλάισζε/ κέζε σξηαία 

θαηαλάισζε ίζν κε 2, ν νπνίνο είλαη απνδεθηόο γηα νηθηζκνύο απηνύ ηνπ κεγέζνπο. 

 ΢πλεπώο max Q σξ.=2 x (395 m
3
/εκ)= 9,15 lit/sec. 

 

2.9)  ΠΟΛΔΟΓΟΜΙΚΗ ΠΡΟ΢ΔΓΓΙ΢Η ΚΑΙ ΠΛΗΘΤ΢ΜΙΑΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η   

          ΓΙΑ ΣΗ ΠΟΛΗ ΣΗ΢ ΜΔ΢΢ΝΗ΢  

           ΠΟΛΔΟΓΟΜΙΚΗ ΠΡΟ΢ΔΓΓΙ΢Η  

Η πόιε ηεο Μεζζήλεο, ηεο νπνίαο ην εζσηεξηθό ύδξεπζεο επαλεμεηάδεηαη κε ηε 

παξνύζα κειέηε δηαθξίλεηαη, ζύκθσλα κε ην ΠΓ 19-7-93 ΦΔΚ 769Γ΄, ζηνπο παξαθάησ 

ηνκείο: 

1) Σνκέαο  AI  Ο ηνκέαο απηόο θαιύπηεη ην θεληξηθό ηκήκα ηεο πόιεο. ΢ην ηνκέα 

απηό αληηζηνηρεί  θαηνηθία θαη γύξσ από ηε πιαηεία ζε εκπνξηθή δξαζηεξηόηεηα, αιιά 

θαη ςπραγσγία-εζηηαηόξηα-ηνπξηζηηθή δξαζηεξηόηεηα. Ο ζπληειεζηήο δόκεζεο γηα ηνλ 

ππόςε ηνκέα  είλαη 2,2 θαη κέγηζην ύςνο θηηξίσλ 14m. 

2) Σνκέαο  BII  Ο ηνκέαο απηόο αλαπηύζζεηαη γύξσ από ηνλ πξνεγν΄κελν θαη 

αληηζηνηρεί ζε θαηνηθία θαη ζε εκπνξηθή δξαζηεξηόηεηα θαη ρώξνπ εζηίαζε  θαηά κήθνο 

ηεο νδνύ Κνύηζηθα θαη ηεο νδνύ Π.Πησρνύ (εζληθή νδόο Καιακάηαο-Ρηδόκπινο). Ο 

ζπληειεζηήο δόκεζεο γηα ηνλ ππόςε ηνκέα  είλαη 1,8 θαη κέγηζην ύςνο θηηξίσλ 11m. 

3) Σνκέαο  ΓIV  Ο ηνκέαο εληνπίδεηαη, ζε γεληθέο γξακκέο, ζηε πεξίκεηξν ηεο 
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πόιεο ηεο Μεζζήλεο. Γηα λα απινπνηεζεί ε πξνζέγγηζε ζηε παξνύζα κειέηε ζα ρσξηζηεί 

ζε δύν ηκήκαηα ΓIVα θαη ΓIVβ. 

Σν ηκήκα ΓIVα εληνπίδεηαη ζηε λόηηα πιεπξά ηεο πόιεο ηεο Μεζζήλεο θαη λόηηα 

ηεο νδνύ Π.Πησρνύ (εζληθή νδόο Καιακάηα-Ρηδόκπινο). ΢ην ηκήκα απηό αληηζηνηρνύλ 

θαηνηθία, εκπνξηθή δξαζηεξηόηεηα θαηά κήθνο ηεο νδνύ Π. Πησρνύ θαη ηνπξηζηηθή 

δξαζηεξηόηεηα-μελνδνρεία θαηά κήθνο ηεο ίδηαο νδνύ. Σν ΓIVβ εληνπίδεηαη ζηελ 

ππόινηπε πεξίκεηξν ηεο πόιεο ηεο Μεζζήλεο θαη αληηζηνηρεί ζε θαηνηθία. Ο ζπληειεζηήο 

δόκεζεο γηα ηνλ ππόςε ηνκέα  είλαη 0,8 θαη κέγηζην ύςνο θηηξίσλ 11m. 

4) Σνκέαο  ΓIII  Ο ηνκέαο απηόο εληνπίδεηαη ζηε λνηηνδπηηθή πιεπξά ηεο πόιεο 

Μεζζήλεο θαη αληηζηνηρεί ζε θαηνηθία. Ο ζπληειεζηήο δόκεζεο γηα ηελ ππόςε ηνκέα 

είλαη 1,4 θαη κέγηζην ύςνο θηηξίσλ 11m.   

5) Δληαζζόκελε πεξηνρή   ΢ηε λνηηνδπηηθή πιεπξά ηεο πόιεο ηεο Μεζζήλεο 

εληνπίδεηαη ε εληαζζόκελε πεξηνρή κε ηελ θαηνηθία σο ζρεδόλ απνθιεηζηηθή ρξήζε. Ο 

ζπληειεζηήο δόκεζεο γηα ηε πεξηνρή απηή είλαη 0,8 θαη ην κέγηζην ύςνο θηηξίσλ 11m.  

6) Παξαηεξήζεηο  

    α) Η επηθάλεηα ηνπ ηνκέα ΑI είλαη 150 ζηξέκκαηα.  

    β) Η επηθάλεηα ηνπ ηνκέα ΒII είλαη 675 ζηξέκκαηα.  

    γ) Η επηθάλεηα ηνπ ηκήκαηνο ΓIVα  είλαη 230 ζηξέκκαηα. 

    δ) Η επηθάλεηα ηνπ ηκήκαηνο ΓIVβ  είλαη 628 ζηξέκκαηα 

    ε) Η επηθάλεηα ηνπ ηνκέα ΓII είλαη 30 ζηξέκκαηα.  

    δ) Η επηθάλεηα ηεο εληαζζόκελεο πεξηνρήο 87 ζηξέκκαηα.  

 

          ΠΛΗΘΤ΢ΜΙΑΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΓΙΑ ΣΗ ΠΟΛΗ ΣΗ΢ ΜΔ΢΢ΗΝΗ΢ 

1) ΢ύκθσλα κε ηα ζηνηρεία ηεο Δ΢ΤΔ γηα ηελ απνγξαθή ηνπ 2011, νη κόληκνη 

θάηνηθνη γηα ηε πόιε ηεο Μεζζήλεο  αλέξρνληαη ζε 6065. Με ηε ρξήζε ηνπ ηύπνπ ηνπ 

αλαηνθηζκνύ Π=Π0(1+α)
λ
 ππνινγίδεηαη ν κόληκνο πιεζπζκόο γηα ηε  πόιε ηεο Μεζζήλεο 

πνπ αληηζηνηρεί ζην ηέινο ηεο 40εηίαο από ζήκεξα (2055). ΢ηνλ παξαπάλσ ηύπν Π είλαη ν 

ππό εύξεζε αξηζκόο θαηνίθσλ, Π0 ν πιεζπζκόο αλαθνξάο (έηνο 2011), α ην επί % 

πνζνζηό εηήζηαο αύμεζεο θαηνίθσλ θαη λ ν αξηζκόο ησλ εηώλ. 

Η επξύηεξε πεξηνρή ηεο πόιεο ηεο Μεζζήλεο  ραξαθηεξίδεηαη από έληνλε 
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ηνπξηζηηθή αλάπηπμε θαη δπλακηθό γεσξγηθό ηνκέα, ελώ ζεκαληηθνί νδηθνί άμνλεο δίλνπλ 

πεξαηηέξσ πξννπηηθέο αλάπηπμεο ζην λνκό Μεζζελίαο. Λόγσ ησλ πξναλαθεξζέλησλ  

ζεσξνύκε α=1%. 

΢πλεπώο: Π40= 6065 (1+0,01)
43

= 9303 κόληκνη θάηνηθνη (έηνο 2055). 

Λακβάλνκε  9303ρ0,25=2326 επνρηαθνύο θαηνίθνπο (επηζθέπηεο, έρνληεο 

ζπγγεληθνύο δεζκνύο κε ηε πόιε ηεο Μεζζήλεο, έρνληεο ηδηνθηεζία ζηε Μεζζήλε γηα ηε 

ζεξηλή κόλν πεξίνδν, δηακέλνληεο ζε κηθξέο μελνδνρεηαθέο κνλάδεο-θαηαιύκαηα-

ελνηθηαδόκελα δσκάηηα δηαζπαξκέλα ζηε πόιε ηεο Μεζζήλεο θ.ιπ.). Λακβάλνκε 

επηπιένλ 300 ηνπξίζηεο πνπ αληηζηνηρνύλ ζε ζεκαληηθέο μελνδνρεηαθέο κνλάδεο.   

2) Έλαο άιινο ηξόπνο ππνινγηζκνύ ηνπ κόληκνπ θαη ηνπ επνρηαθνύ πιεζπζκνύ γηα 

ηε πόιε ηεο Μεζζήλεο είλαη ν εμήο: Γηα θάζε ηνκέα κεηξάκε ηε ζπλνιηθή επηθάλεηα ησλ 

νηθνδνκηθώλ ηεηξαγώλσλ θαη βξίζθνκε ηα ηεηξαγσληθά κέηξα πξνο θαηνίθεζε. ΢ηε 

ζπλέρεηα, κε βάζε ηνπο ηύπνπο d=10
4
ζ/(θ+uζ) θαη c=εdι ππνινγίδνκε ην πιήζνο ησλ 

θαηνίθσλ (κνλίκσλ θαη επνρηαθώλ) γηα ηνλ ππόςε ηνκέα. Λακβάλνκε θ=45m
2
/θάηνηθν 

θαη  u=16m
2
/θάηνηθν. Με ζ ζπκβνιίδνκε ην ζπληειεζηή δόκεζεο  γηα ηνλ ππόςε ηνκέα. 

Με ε ζπκβνιίδνκε ην άζξνηζκα ησλ επηθαλεηώλ ησλ νηθνδνκηθώλ ηεηξαγώλσλ, ελώ ην 

ι=0,5.  

3) Σνκέαο AI   ΢.Γ.=2,2     d=275 θάηνηθνη/ ha,  ε=95744m
2
,   c=1317 θάηνηθνη 

    Σνκέαο ΒII   ΢.Γ.=1,8     d=244 θάηνηθνη/ ha,  ε=419509m
2
,  c=5119 θάηνηθνη     

    Σνκέαο ΓIVα  ΢.Γ.=0,8  d=139 θάηνηθνη/ ha,  ε=194679m
2
,  c=1354 θάηνηθνη     

    Σνκέαο ΓIVβ ΢.Γ.=0,8  d=139 θάηνηθνη/ ha,  ε=476096m
2
,   c=3309 θάηνηθνη 

    Σνκέαο ΓIII  ΢.Γ.=1,4    d=208 θάηνηθνη/ ha,  ε=24250m
2
,   c=253 θάηνηθνη     

    Δληαζζόκελε  ΢.Γ.=0,8  d=139 θάηνηθνη/ ha,  ε=67114m
2
,   c=467 θάηνηθνη 

    Πξνθύπηεη ζύλνιν κνλίκσλ θαη επνρηαθώλ θαηνίθσλ 11819. 

Λακβάλνκε επηπιένλ 300 ηνπξίζηεο πνπ αληηζηνηρνύλ ζε ζεκαληηθέο μελνδνρεηαθέο 

κνλάδεο.   
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Α.  ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΔ΢ ΢ΥΔ΢ΔΙ΢ ΤΓΡΑΤΛΙΚΩΝ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΩΝ 

 

 Γηα ηνλ ππνινγηζκό ησλ γξακκηθώλ απσιεηώλ ρξεζηκνπνηήζεθε ν ηύπνο ηνπ 

Darchy Weisbαch: 

 

ΓΗ=f x 16xLxQ
2
/(2xπ

2
xgxD

5
) 

  

όπνπ: ΓΗ= νη γξακκηθέο απώιεηεο θαηά κήθνο ηνπ αγσγνύ [L] 

 f= ν ζπληειεζηήο ηξηβώλ. 

 L= ην κήθνο ηνπ αγσγνύ [L] 

 D= ε εζσηεξηθή δηάκεηξνο ηνπ αγσγνύ [L] 

 Q= ε παξνρή ζηνλ αγσγό [L
3
 /T] 

 g= ε επηηάρπλζε ηεο βαξύηεηαο [L/T
2
] 

 Ο ζπληειεζηήο f πξνζδηνξίδεηαη κε ηνλ ηύπν από ηε ζρέζε Colebrook: 

 

 1/f = -2log[(2,51/Rf) + (k/3,71D)] 

 

όπνπ:  R= ν αξηζκόο Reynolds = VD/λ 

 λ= ν ζπληειεζηήο  θηλεκαηηθήο ζπλεθηηθόηεηαο                             

 Λακβάλεηαη λ=1,2 x 1,515 x 10
-6

 m
2
/sec (ζε ζεξκνθξαζία 5

ν
C). 

 K= ε ηζνδύλακε απόιπηε ηξαρύηεηα ηεο εζσηεξηθήο επηθάλεηαο ηνπ ζσιήλα (L) 

΢ε αγσγνύο από ζσιήλεο PVC ειήθζε Κ= 0,1 mm. ΢ε αγσγνύο από πνιπαηζπιέλην  

ην Κ δίλεηαη από ηνλ θαηαζθεπαζηή. Eδώ ειήθζε Κ= 0,1mm γηα όιεο ηηο δηακέηξνπο. 

 Γηα λα ιεθζνύλ ππόςε νη ηνπηθέο απώιεηεο θνξηίνπ ζην εζσηεξηθό δίθηπν, ζηηο 

ζπλδέζεηο, ζηξνθέο , ζπζηνιέο - δηαζηνιέο έγηλε πξνζαύμεζε ησλ γξακκηθώλ απσιεηώλ 

θαηά 15%.  

 

Β.  ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΤ ΓΙΑ ΣΟ Δ΢ΩΣΔΡΙΚΟ ΓΙΚΣΤΟ 

ΤΓΡΔΤ΢Η΢ 
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i. Λέγνληαο δηαδηθαζία ππνινγηζκνύ ζε έλα  θπθινθνξηαθό δίθηπν ελλννύκε ηνλ 

ππνινγηζκό ησλ παξνρώλ θαηά κήθνο ησλ αγσγώλ θαη θαηά ζπλέπεηα θαη ησλ 

απσιεηώλ. Ο ππνινγηζκόο γίλεηαη γηα ηε κέγηζηε σξηαία θαηαλάισζε. ΢ε θάζε 

θόκβν πξέπεη λα ηθαλνπνηείηαη ε εμίζσζε ζπλέρεηαο (πξώηε ζπλζήθε), ελώ γηα 

θάζε βξόρν πξέπεη ην άζξνηζκα ησλ απσιεηώλ λα είλαη κεδέλ (δεύηεξε  ζπλζήθε). 

΢ε θάζε θόκβν αληηζηνηρνύκε κηα παξνρή εμόδνπ (ζπγθεληξσκέλε θαηαλάισζε) ε 

νπνία πξνθύπηεη βάζεη ησλ κεθώλ ησλ αγσγώλ (ή δηαθνξεηηθά θαηαλεκεκέλσλ 

παξνρώλ) πνπ ζπλδένληαη ζηνλ θόκβν απηό.  

ii. Αξρηθά ππνζέηνπκε κηα θαηαλνκή παξνρώλ ζηνπο αγσγνύο ε νπνία  ηθαλνπνηεί  ηελ 

εμίζσζε ζπλέρεηαο, αιιά ελ γέλεη δελ ηθαλνπνηεί ηε δεύηεξε ζπλζήθε . ΢ηε 

ζπλέρεηα εθαξκόδεηαη κία επαλαιεπηηθή δηαδηθαζία ζύκθσλα κε ηε κέζνδν Cross, 

θαηά ηελ νπνία ζε θάζε θύθιν γίλεηαη δηόξζσζε ηεο παξνρήο, γηα θάζε βξόρν. Η 

δηαδηθαζία ζπγθιίλεη θαη ζηακαηάκε όηαλ ηθαλνπνηείηαη θάπνην θξηηήξην π.ρ. πνιύ 

κηθξή δηαθνξνπνίεζε ησλ παξνρώλ ζε ζρέζε κε ηνλ πξνεγνύκελν θύθιν. ΢ηε  

ζπγθεθξηκέλε κειέηε ην θξηηήξην πνπ εηέζε ήηαλ ε δεύηεξε ζπλζήθε λα 

ηθαλνπνηείηαη ζην1 cm. 

iii. Τδξαπιηθό πιήγκα ζε εζσηεξηθό δίθηπν κπνξεί λα πξνέιζεη από ρεηξηζκό νηθηαθώλ 

θξνπλώλ, από δηαθνπή ηεο ιεηηνπξγίαο θξνπλνύ ππξόζβεζεο θαη από ην ρεηξηζκό 

δηθιείδσλ. Οη νηθηαθνί θξνπλνί είλαη κηθξήο δπλακηθόηεηαο θαη είλαη πξαθηηθώο 

αδύλαην ν ρεηξηζκόο ηνπο λα ηαπηηζηεί ρξνληθά. Η δηθιείδα ηνπ θξνπλνύ ππξθαγηάο 

πξέπεη λα αλνίγεη ζρεηηθά αξγά ώζηε λα κελ πξνθαιέζεη πδξαπιηθό πιήγκα. 

Απνκέλεη λα ρεηξηδόκαζηε ηηο δηθιείδεο ηνπ δηθηύνπ κε βξαδύ ξπζκό.  
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Σ.Κ. ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ΢ 

Κόκβνη 
Καηαλάισζε 

θόκβνπ (lit/sec) 
 Κόκβνη 

Καηαλάισζε 

θόκβνπ (lit/sec) 
   

Κ0 0  Κ26 0,05    

Κ1 0,01  Κ27 0,08    

Κ2 0,01  Κ28 0,18    

Κ3 0,01  Κ29 0,08    

Κ4 0,02  Κ30 0,08    

Κ5 0,05  Κ31 0,07    

Κ6 0,04  Κ32 0,07    

Κ7 0,10  Κ33 0,23    

Κ8 0,13  Κ34 0,14    

Κ9 0,08  Κ35 0,02    

Κ10 0,16  Κ36 0,12    

Κ11 0,14  Κ37 0,02    

Κ12 0,02  Κ38 0,14    

Κ13 0,08  Κ39 0,12    

Κ14 0,02  Κ40 0,02    

Κ15 0,08  Κ41 0,02    

Κ16 0,02  Κ39 0,01    

Κ17 0,07       

Κ18 0,19       

Κ19 0,13       

Κ20 0,11       

Κ21 0,04       

Κ22 0,08       

Κ23 0,18       

Κ24 0,12       

Κ25 0,04       
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Σ.Κ. ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ΢ 

ΣΜΗΜΑ 

(ζύκθσλα κε ηε 

ξνή) 

ΜΗΚΟ΢ 

(m) 
ΤΛΙΚΟ 

ΓΙΑΜΔΣΡΟ΢ 

(mm) 

ΠΑΡΟΥΗ 

(lit/sec) 

ΑΠΩΛΔΙΔ΢ 

(cm) 

Κ0-Κ1 2 ΡΔ 125 3,39 - 

Κ1-Κ2 2 ΡΔ 125 3,38 - 

Κ2-Κ3 2,5 ΡΔ 125 3,37 - 

Κ3-Κ4 7,5 ΡΔ 125 3,36 1 

Κ4-Κ5 10 PE 125 3,34 2 

Κ5-Κ6 11 PE 125 3,27 2 

Κ6-Κ7 29 ΡΔ 125 3,23 5 

Κ7-Κ8 63 ΡΔ 125 3,13 10 

Κ8-Κ9 23 ΡΔ 90 1,45 5 

Κ9-Κ10 58 ΡΔ 90 1,37 10 

Κ10-Κ11 78 ΡΔ 90 1,21 11 

Κ11-Κ13 18 ΡΔ 90 1,05 2 

Κ13-Κ15 12 ΡΔ 90 0,95 1 

Κ15-Κ17 30 ΡΔ 90 0,85 2 

Κ17-Κ18 16 ΡΔ 90 0,80 1 

Κ18-Κ19 75 ΡΔ 90 0,61 3 

Κ19-Κ20 44 ΡΔ 90 0,48 2 

Κ20-Κ22 22 ΡΔ 90 0,33 1 

Κ22-Κ23 20 ΡΔ 90 0,40 - 

Κ8-Κ40 4 PE 90 1,55 1 

Κ40-Κ39 14 ΡΔ 90 1,53 3 

Κ39-Κ39α 72 ΡΔ 90 1,40 13 

Κ38-Κ36 27 PE 90 1,26 4 

Κ36-Κ34 56 PE 90 1,12 7 

Κ34-Κ33 52 ΡΔ 90 0,90 5 

Κ33-Κ32 62 ΡΔ 90 0,32 - 

Κ32-Κ31 2 ΡΔ 90 0,25 - 

Κ31-Κ22 35 ΡΔ 90 0,15 - 

Κ22-Κ23 20 PE 90 0,40 - 

Κ33-Κ25 92 ΡΔ 90 0,41 - 

Κ25-Κ24 3 ΡΔ 90 0,32 - 

Κ24-Κ23 101 PE 90 0,20 - 

Κ39α-Κ38 29 PE 90 1,39 5 
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Σ.Κ. ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ΢ 

Κόκβνο 

Τςόκεηξν 

πηεδνκεηξηθήο γξακκήο 

(m) 

Τςόκεηξν 

εδάθνπο (m) 

Γηαζέζηκε 

πίεζε (m) 

Κ8 537,00 526,08 10,82 

Κ39α 536,91 526,79 10,12 

Κ11 536,74 506,68 30,06 

 

ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢ ΓΙΑ ΣΟ Δ΢ΩΣΔΡΙΚΟ ΓΙΚΣΤΟ ΤΓΡΔΤ΢Η΢ Σ.Κ. 

ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ΢ 

1) Τπέξβαζε ηεο πίεζεο ησλ 10 αηκνζθαηξώλ δελ παξαηεξείηαη γηα θαλέλαλ ηκήκα 

ηνπ δηθηύνπ. 

 

Σ.Κ. ΝΔΑ΢ ΚΟΡΩΝΗ΢ 

Κόκβνη 
Καηαλάισζε 

θόκβνπ (lit/sec) 
 Κόκβνη 

Καηαλάισζε 

θόκβνπ (lit/sec) 
   

Ν0 0  Ν26 0,12    

Ν1 0,37  Ν27 0,05    

Ν2 0,29  Ν28 0,50    

Ν3 0,32  Ν29 0,42    

Ν4 0,27  Ν30 0,23    

Ν5 0,46  Ν31 0,12    

Ν6 0,37  Ν32 0,06    

Ν7 0,40  Ν33 0,07    

Ν8 0,0,40  Ν34 0,18    

Ν9 0,38  Ν35 0,13    

Ν10 0,15  Ν36 0,61    

Ν11 0,01  Ν37 0,12    

Ν12 0,26  Ν38 0,14    

Ν13 0,22  Ν39 0,11    

Ν14 0,01  Ν40 0,14    
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Ν15 0,10  Ν41 0,19    

Ν16 0,07  Ν1α 0,17    

Ν17 0,07  Ν42 0,13    

Ν18 0,11  Ν43 0,77    

Ν19 0,28  Ν44 0,12    

Ν20 0,48  Ν45 0,18    

Ν21 0,43       

Ν22 0,04       

Ν23 0,33       

Ν24 0,83       

Ν25 0,72       

 

Σ.Κ.  ΝΔΑ΢ ΚΟΡΩΝΗ΢ 

ΣΜΗΜΑ 

(ζύκθσλα κε ηε 

ξνή) 

ΜΗΚΟ΢ 

(m) 
ΤΛΙΚΟ 

ΓΙΑΜΔΣΡΟ΢ 

(mm) 

ΠΑΡΟΥΗ 

(lit/sec) 

ΑΠΩΛΔΙΔ΢ 

(cm) 

Ν0-Ν1 477 ππΡΔ 160 11,91 255 

Ν1-Ν12 90 ππΡΔ 125 3,30 15 

Ν12-Ν34 90 ππΡΔ   75 1,19 27 

Ν34-Ν33 7 ΡΔ 125 1,01 1 

Ν33-Ν35 21 PE 90 0,94 1 

Ν1-Ν44 43 ππPE 75 2,01 42 

Ν44-Ν35 24 ΡΔ 125 1,89 2 

Ν1-Ν1α 50 ππΡΔ 160 6,23 9 

Ν1α-Ν2 39 ππΡΔ 125 6,06 22 

Ν35-Ν36 23 ΡΔ 125 2,70 11 

Ν2-Ν36 92 ππΡΔ 90 1,60 24 

Ν2-Ν3 88 ππΡΔ 125 3,92 24 

Ν3-Ν4 3 ΡΔ 125 3,32 1 

Ν4-Ν38 52 ππΡΔ 75 0,50 4 

Ν36-Ν37 22 ΡΔ 125 3,69 5 

Ν38-Ν37 22 ΡΔ 90 0,36 - 

Ν4-Ν5 88 ΡΔ 125 2,55 8 

Ν37-Ν40 18 ΡΔ 125 3,93 5 
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Ν5-Ν41 66 ππΡΔ 75 0,40 1 

Ν41-Ν40 35 ΡΔ 125 0,21 - 

Ν5-Ν6 88 ππΡΔ 110 1,69 9 

Ν40-Ν39 21 ΡΔ 125 4,10 4 

Ν39-Ν42 17 PE 125 0,73 - 

Ν42-Ν6 52 ππΡΔ 75 0,60 4 

Ν39-Ν29 18 ΡΔ 125 3,26 3 

Ν29-Ν7 94 PE 125 2,84 13 

Ν6-Ν7 88 ππPE 110 1,92 12 

Ν7-Ν25 29 ΡΔ 125 4,28 7 

Ν25-Ν24 72 ΡΔ 125 3,06 11 

Ν12-Ν10 28 ππPE 125 1,52 1 

Ν10-Ν9 58 ππΡΔ 125 1,36 2 

Ν9-Ν8 86 ππΡΔ 125 0,98 2 

Ν24-Ν23 55 ΡΔ 90 1,28 8 

Ν23-Ν21 51 ΡΔ 90 0,95 4 

 

Σ.Κ. ΝΔΑ΢ ΚΟΡΩΝΗ΢ 

Κόκβνο 

Τςόκεηξν 

πηεδνκεηξηθήο γξακκήο 

(m) 

Τςόκεηξν 

εδάθνπο (m) 

Γηαζέζηκε 

πίεζε (m) 

Ν12 23,80 15,98 7,82 

Ν37 23,35 14,42 8,93 

Ν24 22,92 10,66 12,26 

Ν21 8,38 22,80 14,42 

 

 

  -Οη αγσγνί  

 Ν33-Ν32 ( ΡΔ125, L=7m),  Ν9-Ν31(ππ ΡΔ50, L=58m),  

         Ν30-Ν29 ( ΡΔ125, L=6m),       Ν26-Ν25 ( ΡΔ125, L=6m), 

         Ν6-Ν23 (ππΡΔ90, L=71m),       Ν19-Ν20 ( ππΡVC75, L=83m) 

        αγλνήζεζαλ ζηνπο πδξαπιηθνύο ππνινγηζκνύο ππέξ ηεο αζθαιείαο. 

       -Τπέξβαζε ηεο πίεζεο ησλ 10 αηκνζθαηξώλ δελ παξαηεξείηαη γηα θαλέλαλ ηκήκα 

ηνπ δηθηύνπ. 



ΤΓΡΑΤΛΙΚΟΙ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΙ   –     ΢ΔΛΙΓΑ 15 

 

Σ.Κ. ΜΑΤΡΟΜΑΣΙΟΤ 

Κόκβνη 
Καηαλάισζε 

θόκβνπ (lit/sec) 
 Κόκβνη 

Καηαλάισζε 

θόκβνπ (lit/sec) 
   

Κ18 0,41  Κ44 0,23    

Κ19 0,31  Κ45 0,18    

Κ20 0,21  Κ46 0,09    

Κ21 0,21  Κ47 0,40    

Κ22 0,13  Κ48 0,22    

Κ23 0,12  Κ49 0,28    

Κ24 0,15  Κ50 0,27    

Κ25 0,25  Κ51 0,02    

Κ26 0,55  Κ52 0,02    

Κ27 0,24  Κ53 0,29    

Κ28 0,25  Κ54 0,06    

Κ29 0,28  Κ55 0,31    

Κ30 0,34       

Κ31 0,09       

Κ32 0,52       

Κ33 0,63       

Κ34 0,30       

Κ35 0,36       

Κ36 0,11       

Κ37 0,23       

Κ38 0,07       

Κ39 0,02       

Κ40 0,28       

Κ41 0,32       

Κ42 0,15       

Κ43 0,25       

 



ΤΓΡΑΤΛΙΚΟΙ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΙ   –     ΢ΔΛΙΓΑ 16 

 

Σ.Κ.  ΜΑΤΡΟΜΑΣΙΟΤ 

ΣΜΗΜΑ 

(ζύκθσλα κε ηε 

ξνή) 

ΜΗΚΟ΢ 

(m) 
ΤΛΙΚΟ 

ΓΙΑΜΔΣΡΟ΢ 

(mm) 

ΠΑΡΟΥΗ 

(lit/sec) 

ΑΠΩΛΔΙΔ΢ 

(cm) 

Κ18-Κ19 13 ππΡΔ  160 4,60 1 

Κ18-Κ19 13 ππΡΔ 90 0,64 1 

Κ18-Κ34 84 ππΡΔ   90 1,90 29 

Κ34-Κ21 52 ππΡΔ 90 0,90 5 

Κ18-Κ33 108 ππPE 90 1,60 16 

Κ33-Κ29 85 ππPE 90 0,72 6 

Κ19-Κ53 69 ππΡΔ 90 1,60 16 

Κ53-Κ29 35 ππΡΔ 90 1,45 5 

Κ29-Κ30 38 ππΡΔ 90 1,69 11 

Κ19-Κ20 36 ΡΔ 90 3,53 28 

Κ20-Κ21 52 ππΡΔ 90 1 5 

Κ21-Κ22 5 ππΡΔ 90 1,69 - 

Κ22-Κ23 26 ππΡΔ 90 1,29 4 

Κ23-Κ24 24 ππΡΔ 90 1,15 3 

Κ24-Κ25 40 ππΡΔ 90 0,98 3 

Κ25-Κ26 75 ππΡΔ 90 0,71 4 

Κ20-Κ41 17 ππΡΔ 90 2,22 8 

Κ41-Κ55 102 ππΡΔ 90 0,90 8 

Κ30-Κ32 81 ππΡΔ 90 1,26 12 

Κ32-Κ55 42 ππΡΔ 90 0,46 4 

Κ55-Κ48 10 ππΡΔ 90 0,95 - 

Κ41-Κ42 41 ππΡΔ 90 1 4 

Κ42-Κ43 33 ππPE 90 0,85 4 

Κ48-Κ43 51 ππΡΔ 90 0,10 - 

Κ43-Κ44 39 ππΡΔ 90 0,70 3 

Κ48-Κ47 45 ππPE 90 0,73 3 

Κ47-Κ45 22 ππPE 90 0,05 - 

Κ44-Κ45 43 ππΡΔ 90 0,22 - 

Κ44-Κ50 49 ππΡΔ 90 0,25 - 

Κ26-Κ50 83 ππPE 90 0,02 - 

 

 



ΤΓΡΑΤΛΙΚΟΙ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΙ   –     ΢ΔΛΙΓΑ 17 

 

Σ.Κ. ΜΑΤΡΟΜΑΣΙΟΤ 

Κόκβνο 

Τςόκεηξν 

πηεδνκεηξηθήο γξακκήο 

(m) 

Τςόκεηξν 

εδάθνπο (m) 

Γηαζέζηκε 

πίεζε (m) 

Κ18 73,15 47,86 25,29 

Κ34 72,80 49,89 22,97 

 

-Τπέξβαζε ηεο πίεζεο ησλ 10 αηκνζθαηξώλ δελ παξαηεξείηαη γηα θαλέλαλ ηκήκα ηνπ 

δηθηύνπ. 

Σ.Κ. ΚΑΡΠΟΦΟΡΑ΢ 

Π0-Π1:  ΤΠΑΡΥΟΝ  PE90   L=11m   ΓΗ=0,03m   

Π1-Π2:   L=8m  PE90  10atm    ΓΗ=0,02m   

Π2-Π3:   L=15m  PE90  10atm   ΓΗ=0,04m   

Π3-Π4:   L=673m  PE90  10atm   ΓΗ=1,81m   

Π4-Π5:   ΤΠΑΡΥΟΝ   PE90 L=261m  ΓΗ=0,70m     

Π5-Π6:   ΤΠΑΡΥΟΝ   PVC63  L=1627m   ΓΗ=4,23m    

Π6-Π8:   L=1023m  PE90  12,5atm    ΓΗ=3,30m   

Π6-Π7:   L=628m  PE90  12,5atm    ΓΗ=2,06m   

 

 

ΜΔ΢΢ΗΝΗ  13-6-2017 

       ΢ΤΝΣΑΞΗ  

 

   ΓΙΟΝ.ΚΟΤΒΔΛΑ΢ 
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